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      Izdaje: NOGOMETNI SAVEZ ŽUPANIJE ISTARSKE 
Marsovo polje 6, 52100 Pula 
Uređuje: Branko Ivetić 
Telefon: +385 52 217 154  
Fax: +385 52 382 328 
E-mail: brankoivetic1@gmail.com 

 

 

 

 

 

HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ 
Središte Rijeka 

 



MEĐUŽUPANIJSKA LIGA NS RIJEKA 2016/2017. 

 

Kolo: 8  
 

 Domaći  Gosti           Rezultat  
      

 Crikvenica     Cres     6 : 0  
      

 Grobničan     Lokomotiva     6 : 1  
      

 Funtana     Nehaj     2 : 1  
      

 Halubjan     Rudar    
 
18.10.2016. 16:00   

      
 Lošinj     Vinodol     2 : 2  

      
 Pazinka-Pazin     Mladost (F)     5 : 1  

      
 Orijent 1919     Rovinj     2 : 2  

      
 Otočac     Naprijed     3 : 2  

      
 

 
Utakmica Halubjan – Rudar nije odigrana zbog vodom natopljenom terenu za igru.  
Odigrane utakmice 8. kola registriraju se temeljem čl. 68 Pravilnika o nogometnim natjecanjima postignutim 
rezultatima. 

 

Tablica  

 

Poz.  Klub  OU  POB  NER  POR  POS  PRI  GR  Bod  
   

1  Lošinj      8  5  1  2  15  9  6  16  
   

2  Naprijed      8  4  2  2  18  8  10  14  
   

3  Pazinka-Pazin      8  4  2  2  18  11  7  14  
   

4  Vinodol      8  4  2  2  11  12  -1  14  
   

5  Halubjan      7  3  3  1  14  5  9  12  
   

6  Rovinj      8  3  3  2  11  11  0  12  
   

7  Cres      8  4  0  4  9  17  -8  12  
   

8  Crikvenica      8  3  2  3  17  11  6  11  
   

9  Rudar      7  3  2  2  12  7  5  11  
   

10  Orijent 1919      8  3  2  3  13  10  3  11  
   

11  Grobničan      8  3  1  4  21  18  3  10  
   

12  Funtana      8  3  1  4  11  15  -4  10  
   

13  Mladost (F)      8  3  1  4  15  22  -7  10  
   

14  Otočac      8  3  1  4  9  18  -9  10  
   

15  Nehaj      8  2  0  6  7  13  -6  6  
   

16  Lokomotiva      8  1  1  6  4  18  -14  4  
   

 

 

Kolo: 9  
 

Mjesto  Domaći  Gosti  Datum                                       Suci                            Delegat 

Hreljin     Naprijed     Crikvenica    22.10.2016 15:30   Flegar, Raguž, Dragović               / Jurinjak 

Rovinj     Rovinj     Otočac    22.10.2016 15:30   Kukuljan, Jakovašić, Mrkela         / Katunar 

Fažana     Mladost (F)     Orijent 1919    22.10.2016 15:30   Janković, Frlan, Drašković           / Koroman 

Novi vinodolski     Vinodol     Pazinka-Pazin    22.10.2016 15:30   Merle, Sobol, Pjevac                    / Drpić 

Labin     Rudar     Lošinj    22.10.2016 15:30   Bunčić, Čalić, Kulaš                     / Jurić 

Senj     Nehaj     Halubjan    22.10.2016 15:30   Pejkunović, Veggian, Marušić     / Jurašić 

Kantrida/Rijeka     Lokomotiva     Funtana    22.10.2016 15:30   Vasiljević, Mijatović, Čavarović   / Belac 

Cres     Cres     Grobničan    22.10.2016 15:30   Šušnjar, Vučinić, Valenčić           / Tonetti 
 

 
 

Povjerenik za suđenje:                   Povjerenik za natjecanje: 
 

   Šime Vukić, v.r.          Branko Ivetić, v.r. 

 

 

 



3 Akumulirani žuti karton 
 Crikvenica       

                Frančišković Filip  (5105481) 

               Funtana       

                Jugovac Luigi  (5200828) 

                Škiljan Amer  (5200410) 

              

 Orijent 1919 

          Biasiol Eric  (5106151) 

         Mladost (F) 

          Valčić Renato  (5200176) 

         Pazinka-Pazin 

        

  Rabar Patrick  (5209632) 

      Rovinj 

       Tanković Doni  (5200500) 

2 Akumulirani žuti karton 
Crikvenica       

               Imamović Bernad  (5110141)    

               Funtana       

               Popović Marko  (5204032)    

               Lajtman Ivan  (5205862)    

               

Orijent 1919 

      Mikulić Stjepan  (5102182) 

      Benić Lovro  (5103391) 

      Lokomotiva 

      Smolčić Mario  (5102976) 

      

Mladost (F) 

   Kovač Ivica  (5210256) 

   Vinodol 

   Filipović Luka  (5104006) 

 

1 Akumulirani žuti karton 
Cres 

 Nikolić Ante  (5110217) 

 Crikvenica 

 Srok Sandro  (5100116) 

 Xheladini Emran  (5105291) 

 

Orijent 1919 

 Sertić Ivan  (5100026) 

Lokomotiva 

  Sobotinčić Paolo  (5100135) 

  Bonicioli Patrik  (5102193) 

  

Juničić Toni  (5104113) 

 Otočac 

 Benčić Marin  (5300520) 

 Pazinka-Pazin 

 Prenc Tino  (5204924) 

 

Z A P I S N I K  
sa 8. sjednice disciplinskog suca održane 17.10.2016. godine 

 

MEĐUŽUPANIJSKA LIGA NS RIJEKA 2016/2017. 
 

Kolo: 7. 
 
Utakmica: Rovinj, 08.10.2016. Rovinj – Pazinka-Pazin 
 

NK „Rovinj“ – Po prijavi povjerenika za natjecanje na temelju prijave delegata utakmice u Izvještaj o 
utakmici, temeljem čl. 121. st 2. ,čl. 65. i 67. DP HNS-a, pokrenut je disciplinski postupak protiv gore 

imenovanog kluba, jer su u 24. minuti utakmice u prekidu igre navijači Pazinke-Pazin bacili kamenčić u leđa 
pomoćnog suca (igra je nastavljena bez posljedica). Postupak je pokrenut protiv kluba domaćina – 
organizatora utakmice. 

 

NK „Pazinka-Pazin“ – Po prijavi povjerenika za natjecanje na temelju prijave delegata utakmice u Izvještaj o 
utakmici, temeljem čl. 121. st 2. i čl. 67. DP HNS-a i čl. 11. Propozicija natjecanja Međužupanijske lige NS 

Rijeka,  pokrenut je disciplinski postupak protiv gore imenovanog kluba, jer su u 24. minuti utakmice u 
prekidu igre navijači gostujuće momčadi bacili kamenčić u leđa pomoćnog suca (igra je nastavljena bez 
posljedica). U zapisniku o sastanku pred utakmicu predstavnik kluba izjavio je da neće biti navijača koji će 
doći na utakmicu u organizaciji kluba. 
 

Izjave su dostavili predstavnik NK „Rovinj“ Abdurazak Mohammed Ekopki, predstavnik NK „Pazinka-

Pazin“ Marinko Vretenar i 2. pomoćni sudac Denis Badjuk.  
 
Dodatno se traži se izjava od: 

- Gabrijel Flegar – sudac 

 
Na osnovu dostavljenih izjava disciplinski sudac nije mogao donijeti odluku u navedenom slučaju. Osim 
dodatne izjave glavnog suca utakmice, temeljem čl. 133.čl.2 DP HNS-a kao dokazni materijal će se 
pregledati DVD snimak sa predmetne utakmice.  
 

Izjavu dostaviti do nedjelje 23.10.2016. godine na fax 053/575-644 ili na mail: darko.banic2@gmail.com 
Postupak u tijeku. 
 

NK „Pazinka-Pazin“ – Trener Mirko Matika, (lic 38/16) – Nakon završetka utakmice trener gostujuće ekipe 
vrijeđao je glavnog suca utakmice riječima „evo ti sad kurac“. Temeljem čl. 53.st1 b) DP HNS-a trener se 

kažnjava ZABRANOM OBNAŠANJA SVIH DUŽNOSTI na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili kup utakmici. 

 

mailto:darko.banic2@gmail.com


NK „Pazinka-Pazin“ – Temeljem čl.53.st 2) i čl. 14. i 48. DP HNS-a zbog disciplinskog prekršaja trenera 

Mirka Matike (lic.38/16) klubu se izriče novčana kazna u iznosu od 1.000 (tisućukuna). 
Cjelovita odluka će biti dostavljena u pisanom obliku. 
 
 
Utakmica: Rijeka, 08.10.2016. Lokomotiva - Cres 
 

NK „Lokomotiva“ – Po prijavi povjerenika za natjecanje na temelju prijave delegata utakmice u Izvještaj o 
utakmici, temeljem čl. 121. st 2., a u svezi čl.93. DP HNS-a i čl. 25. Propozicija natjecanja Međužupanijske 
lige NS Rijeka, pokrenut je disciplinski postupak protiv gore imenovanog kluba jer na utakmici 6. kola na 
stadionu nije bilo semafora za prikaz rezultata. Predstavnik kluba je dostavio izjavu. Disciplinski sudac smatra 

da su razlozi opravdani, te temeljem čl.135. DP HNS-a donosi odluku da se postupak obustavlja. 
 

NK „Cres“ – Po prijavi povjerenika za natjecanje na temelju prijave delegata utakmice u Izvještaj o utakmici, 
temeljem čl. 121. st 2., a u svezi čl.93. DP HNS-a i čl. 28. Propozicija natjecanja Međužupanijske lige NS 
Rijeka, pokrenut je disciplinski postupak protiv gore imenovanog kluba jer na utakmici 6. kola nije bilo 

licenciranog trenera Malatestinić Nevia lic.54/09. Temeljem čl. 93. DP HNS-a klubu se izriče NOVČANA 

KAZNA u iznosu od 1.000 (tisuću kuna). 
Cjelovita odluka će biti dostavljena u pisanom obliku. 
 

Kolo: 8. 
 
Utakmica: Mali Lošinj, 15.10.2016. Lošinj - Vinodol 
 

NK „Lošinj“ – igrač br. 17  Alen Udović (5102190) –  Isključen iz igre zbog dvije opomene, prva u 53. minuti 
zbog preoštrog starta i druga u 84. minuti, zbog nesportskog ponašanja, potezanje suparničkog igrača za 
dres. Igrač je mirno napustio teren za igru. Temeljem čl. 20. DP HNS-a igrač se kažnjava zabranom igranja 

na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili kup utakmici. 
Kazna teče od 15.10.2016. 

 

Utakmica: Funtana, 15.10.2016. Funtana - Nehaj 

 

NK „Nehaj“ – igrač br. 3  Denis Opala (5302553) –  Isključen iz igre u 60. minuti zbog prekršaja nad 
suparničkim igračem koji je bio u izglednoj prilici za postizanje pogotka. Igrač je mirno napustio teren za igru. 

Temeljem čl. 51. DP HNS-a igrač se kažnjava zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili kup utakmici. 
Kazna teče od 15.10.2016. 
 
Utakmica: Otočac, 15.10.2016. Otočac - Naprijed 
 

NK „Naprijed“ – igrač br. 10  Edi Petrović (5100029) –  Isključen iz igre zbog dvije opomene, prva u 31. 
minuti zbog prigovora na odluku glavnog suca i druga u 62. minuti, zbog preoštrog starta. Igrač je mirno 

napustio teren za igru. Temeljem čl. 20. DP HNS-a igrač se kažnjava zabranom igranja na 1 (jednoj) 
prvenstvenoj ili kup utakmici. 
Kazna teče od 15.10.2016. 
 

NK „Naprijed“ – igrač br. 14  Matej Tonković (5105333) –  Isključen iz igre u 62. minuti zbog grubog 
vrijeđanja i psovanja glavnog suca riječima: „jebem ti djecu, ženu ću ti silovati, smeće jedno govnarsko“. Te 
izlaskom s terena nastavio psovati glavnog suca riječima „smeće jedno govnarsko, pička ti materina“. 

Temeljem čl. 53. st 1b) DP HNS-a igrač se kažnjava zabranom igranja na 4 (četiri) prvenstvene ili kup 
utakmice. 
Kazna teče od 15.10.2016. 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Na svaku odluku disciplinskog suca nezadovoljna strana ima pravo žalbe (osim na odluke na koje se ne 
može izjaviti žalba temeljem čl. 149. DP HNS-a). Žalba se izjavljuje organu drugog stupnja, a predana u 
pisanom obliku organu prvog stupnja u roku 8 (osam) dana od objave u Glasniku Međužupanijske lige NS 
Rijeka , uz uplatu propisane takse.   
 

Disciplinski  sudac  
 
Darko  Banić, v.r. 

 
 


